PAP AN XAC SUAT - THONG KE UNG DUNG

M3 mon hoc: MATH132901  Ngay thi: 20-12-2018

Cau | Y Dap an Diém
1 Goi A, B Ia’biér) co du an A, B mang lai lgi nhuan P(A) = 0,7; P(B) = 0,8.
Goi C la bién co chi ¢6 1 du an mang lai lgi nhuan 0,25
~ P(C)=P(AB’'+ A'B) =P(AB") + P(A'B) = 0,7.0,2+0,3.0,8 = 0,38 0,25
Xac suat du an A mang lai loi nhuan khi chi c¢é 1 du an mang lai lgi nhuan la
P(AC) P(AB) 014 7 0,25
o) = = =-oo =15 0,25
C’™ pc) ~ P(C) 038 19 )
2 0,25
x; | o 1 | 2 6 2 4 )
EX)=05=5; VX)) =1 0,25
D + iz 32 3 9 0.25
3 0,25
| 3 Goi X 1a s6 khach hang mua bot giat chon loai E trong s6 10 khach mua tiép theo X~Bin(10; 0,4) | 0,5
S0 bot giat con trén ké dap ung duogc nhu cau cua 10 khach hang nay khi2 < X < 8 0,25
8
P2=sX<8 = z CK,.0,4%.0,6'°°% = 0,9519648768 0,25
k=2 0,25
4 @ 6 5 4 3
] f(X)dx=1@fk[l—(X—S)]dX=§k=1@k=Z 0,5
4 = - s 4 L 2 . N
Xac suat 1 san pham thugc loai nay trong thuc té co trong luong cao hon trong lugng quy dinh la g'iz
[e%) 6 1]
3
P(X>5) = f f(xX)dx = f Z[l — (x—5)?]dx =0,5 0,25
5 5
la | n=584; x =6,873287674;s = 2,246637773 0,25
Goi p la doanh thu trung binh cua cac ctra hang thuge thuong hiéu F sau vu xi cang dan J. 0,25
Gia thuyet H: u = 7,05; Boi thuyet K: u < 7,05 0,25
Zo = @ = —1,900782802 < —z 3 = —1,8808 nén bac bé gia thuyét H va chap nhan déi thuyét | 0,25
K. Vay vu J c6 lam doanh thu cua cac cira hang thudc thuong hiéu F vai mic y nghia 3%. 0,25
1b | n=584;d6tincay 100(1 — a)% = 99% Nén zg gos = 2,576 0,25
&= 2,576% = 0,2394817878 0,25
Khoang tin cay déi xting cho doanh thu trung binh trong 1 thang sau vu J cua cac cira hang thugc thuong 0,25
hicu F véi do tin cay 99% I3 (X — &; % + ) = (6,633805883; 7,112769459) (tram tridu ddng/thang) | 922
I le | fo= %; n = 584; do tin cdy 100(1 — )% = 98% nén zy, = 2,055 0,25
Véi do tin cﬁy 98%, ty l¢ ctra hang cua thuong hidu nay sau vu J c¢6 doanh thu tir 7 tram tri¢u dong/thang g'ig
277 277 ’
tdi thidu la 22 — 2,055 |27 (1 - 227) = 0,4318529529. 0,25
2 Goi X la gia tlen chénh léch sau tét trr di truéc’tét. Goi u la trung b‘|n’h cua X. 0,25
n=15; x = 0,2;s = 0,316227766. Gia thuyét H: u = 0; Poi thuyet K: 4 > 0 0,25
to = FE-0vn _ = 2,449489743; t(g; n- = = t(0,05;14) = 1,761 sUY ra ty > t(q; n—1) NEN bac bo gia thuyét 0,25
Hva chap nhan gia thuyét K. Vay sau tét gia dat & khu vuc A c6 ting 1én v6i mire ¥ nghia 5%. g’;g
3 r = —0,9488474727 nén c6 sir dung duoc md hinh hi quy tuyén tinh thuc nghiém 0,5
¥, = 78,33333333 — 9,44444444x 0,25

Vay thém 1 ngay gan tran chung két luot vé thi gia loai kén nay ting trung binh 9,44444444 (ngan dong)

0,25







